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Abstract (in English), at least 150, maximum 300 words, with a clearly stated goal of the research, methodology, the principal results and major conclusions (Times New Roman, font size: 10, line spacing: 1,5).

Key words: up to five key words.

Rezime rada (na engleskom jeziku), bez oznake Abstract, najmanje 150, najviše 300 reči, sa jasno naznanačenim ciljem istraživanja, metodologijom, dobijenim rezultatima i najznačajnijim zaključcima (Times New Roman, veličina fonta: 10, razmak između redova: 1,5).

Ključne reči: do pet ključnih reči.

1. Heading 1 / Naslov odeljka (Times New Roman, font size: 12, line spacing: 1,5)
For publication in the Proceedings of the Conference Interculturalism in Education should be submitted exclusively original papers that have not been previously published or offered for publication elsewhere. Articles shoud be correct in terms of spelling, grammar, style and proofread, prepared in accordance with the style sheet. Contributions that do not meet the criteria will not be taken into consideration.
Papers should be 16 to 20 pages long (bibliography included), 1,5 spaced justified lines, in any of the languages taught at the Faculty of Philosophy in Novi Sad (English, Serbian, Romanian, French, Italian, German, Russian, Portuguese, Spanish, Hungarian, Slovak and Ruthenian), in accordance with Chicago Manual of Style (Author-Date Style):

 http://www.chicagomanualofstyle.org/tools_citationguide/citation-guide-2.html
In this system, sources are briefly cited in the text, usually in parentheses, by author’s last name and year of publication (Petrović 2015, 31). Each in-text citation matches up with an entry in a reference list, where full bibliographic information is provided. 

Quotations not longer than four lines should run with the text. Please use the quotation marks appropriate to the language the paper is written in. Longer quotations should be formatted as a separate paragraph, without quotation marks:

Quotation (New paragraph, font size: 11, line spacing: 1,5, before and after text, without quotation

marks) text  text  text  text (Grazer and Fisherman 2015, 12-16).
Author`s comments should be written in footnotes.
Footnotes should be numbered consecutively. Authors should use automatic numbering for footnotes, using the option References > Footnotes > Insert Footnote in MS Word (Times New Roman, font size: 10, line spacing: 1,5).
Tables and charts should be submitted in Word file, numbered and identified by number and by title. Title should be placed underneath and centralized:
Table 1. Title; Chart 1. Title

Figures should be submitted as separate file. The resolution of files should be at least 300 dpi. Please make sure that the quality of the image is suitable for publication. Do not place images in Word file, but only indicate the placement of each illustration: Figure 1 - about here. Authors are responsible for obtaining permission to use copyrighted material from all sources (including the Internet). Title should be placed underneath and centralized:
Figure 1. Title
Please submit your papers by December 31, 2018, via e-mail: interkult2018@gmail.com
Za objavljivanje u zborniku radova sa konferencije Interkulturalnost u obrazovanju prilažu se isključivo originalni radovi koji nisu već objavljeni ili ponuđeni za objavljivanje u nekoj drugoj publikaciji. Neophodno je da rad bude ispravan u pogledu pravopisa, gramatike i stila i da bude lektorisan, kao i da bude urađen u skladu sa propozicijama za tehničko uređenje rada. Prilozi koji ne ispunjavaju navedene kriterijume neće biti uzeti u razmatranje.
Prilozi treba da budu dužine 16 do 20 strana (bibliografija uključena), prored 1,5 na jednom od jezika koji se izučavaju na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu (engleskom, srpskom – latiničnim ili ćirilicnim pismom, rumunskom, francuskom, italijanskom, nemačkom, ruskom, portugalskom, španskom, mađarskom, slovačkom i rusinskom), u skladu sa Chicago Manual Style-om (Author-Date Style):

http://www.chicagomanualofstyle.org/tools_citationguide/citation-guide-2.html
U skladu sa predloženim standardom, izvore treba navesti u tekstu rada, u zagradi, pri čemu treba naznačiti prezime autora i godinu izdanja (Petrović 2015, 31). Svaki citirani izvor treba navesti sa kompletnim podacima u odeljku Literatura. 

Citati koji nisu duži od četiri reda treba citirati u tekstu rada, u navodnicima odgovarajućim za dati jezik. Citate duže od četiri reda treba izdvojiti iz teksta i citirati kao poseban paragraf, bez navodnika:

Tekst citata (novi paragraf, veličina fonta: 11, razmak : 1,5, pre i posle teksta rada, bez navodnika) tekst  tekst  tekst (Grazer and Fisherman 2015, 12-16).
Komentari autora se daju u fusnotama.

Fusnote treba numerisati konsekutivno, arapskim brojevima, koristeći opciju References > Footnotes > Insert Footnote u MS Word-u (Times New Roman, veličina fonta: 10, razmak između redova: 1,5).

Tabele i grafikone treba uraditi u Word formatu, numerisati i označiti brojem i naslovom koji treba da bude prikazan ispod i centriran, u sledećoj formi: 
Tabela 1. Naslov; Grafikon 1. Naslov
Slike treba slati kao poseban dokument, sa rezolucijom od najmanje 300 dpi. Sliku ne treba staviti u Word fajl, već je potrebno odrediti i navesti približno mesto ilustracije, na primer: Slika 1. – približno ovde. Ukoliko se koristi ilustracija iz štampanog ili drugog izvora, nužno je odobrenje vlasnika autorskih prava. Naziv slike treba da bude prikazan ispod i centriran:
Slika 1. Naslov
Rok za predaju radova je 31. decembar 2018. godine, na mejl: interkult2018@gmail.com
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Bibliography / Literatura: (Times New Roman, font size: 12, line spacing: 1,5)
Grazer, Brian, and Charles Fishman. 2015. A Curious Mind: The Secret to a Bigger Life. New York: Simon & Schuster.

Smith, Zadie. 2016. Swing Time. New York: Penguin Press.

Sources should be cited in alphabetical order. References should be arranged first alphabetically and then further sorted chronologically if necessary, listing the oldest source first.
In Author-date method, more than one reference from the same author(s) in the same year must be identified by the letters 'a', 'b', 'c', etc., placed after the year of publication:
Author 2000a

Author 2000b

Izvore treba citirati alfabetskim redosledom u radovima pisanim latiničnim pismom, odnosno azbučnim, u radovima pisanim ćirilicom, poštujući hronologiju. Ukoliko rad sadrži reference na oba pisma, prvo treba navesti reference na jeziku / pismu članka. 
Ukoliko rad sadrži nekoliko referenci čiji je prvi autor isti, najpre se navode radovi u kojima je taj autor jedini autor, po rastućem redosledu godina izdanja. 

Ukoliko se citira / navodi više publikacija od istog autora u istoj godini, date reference, iza godine izdanja, treba označiti i slovima („a“, „b“, „c“, itd.):
Autor 2000a

Autor 2000b

THIS DOCUMENT COULD BE USED AS TEMPLATE – JUST REPLACE THE TEXT WITH YOURS!
OVAJ DOKUMENT SE MOŽE KORISTITI KAO MODEL – SAMO ZAMENITE POSTOJEĆI TEKST SVOJIM!

� Please indicate whether paper is done as a part of a project or indicate another acknowledgement.


   Navesti da li je rad realizovan u okviru projekta ili neku drugu napomenu.





